
ptiča, ki je do podtrebušnega perja brodil po 
plitvini jezera. Na glavi je imel temno liso. Nemalo 
vesel sem prepoznal polojnika. Tedaj ga je nekaj 
preplašilo in spreletel se je prek nekakšnega 
pomola na drugo stran. Tam sem opazil še tri 
primerke, skupaj torej štiri ( 4). Dva sta imela belo 
glavo, dva pa temno rjavo, torej sem opazoval 
dva para. Na moje veliko presenečenje pa sem 
čez približno eno uro opazoval še en primerek v 
lagunah. Samec, ki je imel na glavi precej več 
črnine kot tista dva na jezeru, je ves čas letal in 
se bojeval z zelo močnim severnim vetrom. Pri 
tem so bile dobro vidne njegove živo rdeče, zelo 
dolge noge, ki jih je vlekel daleč za seboj. 

Poleg polojnikov sem ta dan opazoval še precej 
drugih zanimivih pobrežnikov: devetindvajset (29) 
malih prodnikov Calidris minuta, enega (1) be
lega prodnika C. alba, enega ( 1) črnorepega 
kljunača Limosa J.imosa, osemnajst (18) togotnikov 
Philomachus pugnax in dva (2) močvirska mar
tinca Tringa glareola. 

Dne 8. 6. 1991 sem bil ponovno pri Ormoškem 
jezeru. Na istem mestu kot pri prejšnjem obisku 
sem na jezeru opazoval dva (2) samca polojnika. 
Luka Božič, Pintarjeva 16, 62000 Man·bor 

TEMMINKOV PRODNIK Calidris temminckii 
TEMMINCK'S STINT - 6 Temminck's Stints, 2 
Ruffs, 4 Greenshanks and 2 Common Sandpipers 
at Rače Fish Ponds on zid May 1990 

Dne 2. 5. 1990 sem bil pri ribnikih v Račah. 
Opazoval sem najrazličnejše ptice. Ob Velikem 
ribniku, ki je bil skoraj prazen, sem opazoval dva 
(2) togotnika Philomachus pugnax, štiri ( 4) zeleno
noge martince Tringa nebularia in dva (2) mala 
martinca Tringa hypoleucos. Tedaj pa opazim še 
šest (6) majhnih ptičev, ki tekajo sem ter tja. V 
njih sem prepoznal prodnike. Temeljito sem si jih 
ogledal in opazil zelene noge. Ker sem se jim 
preveč približal, so se dvignili. V letu sem opazil 
močno belino ob straneh repa in tudi hrbet je bil 
brez vzorca. Po pregledu priročnika sem jih 
določil za Temminkove prodnike. To je bilo moje 
prvo srečanje s to vrsto. Marjan Vogrin, Hotinja 
vas 164a, 62312 Orehova vas - Slivnica 

PIKASTI MARTINEC Tringa ochropus 
GREEN SANDPIPER - Regular winter observa
tions at Lake Cerknica from 21h ]anuary 1991 on 

Letošnjo zimo sva pri potikanju ob Obrhu, v 
bližini vasi Gorenje jezero, večkrat naletela na 
pikaste martince. Kar vsake toliko časa sva kak
šnega splašila v sivino zimskega dne. Prvič sva 
jih opazovala 27. l. 1991, nato pa še ves februar 
in marec, nikoli manj kot deset in nikoli v strnjeni 
jati, temveč posamič. Kar se tiče teh martincev, 
bi lahko govorili vsaj o velikopoteznem potepu, 
če že ne o čem drugem. Karin Rižner, Primož 
Kmecl, Riharjeva 28, 61111 Ljubljana 

PIKASTI MARTINEC Tringa ochropus 
GREEN SANDPIPER - At Sečovlje Salinas on 151 

May 1991 

V Seči sem l. 5. 1991 opazoval ptice na po
dročju aktivnih solin v rahlo vetrovnem vremenu 
in ob rahlem pršenju dežja. Okrog 16. ure sem 
splašil martinca, velikega kakšnih 20 do 25 cm. 
Pri vzeltu se je oglasil s trodelnim klicem vit, vit, 
vit in po nizkem letu pristal kakšnih 50 metrov 
proč. Kmalu po pristanku je vznemirjen zagugal 
z glavo in repom. Opazil sem, da ima bolj pokon
čno držo, kljun daljši od širine glave, nad očesom 
belo črto. Prsi in glavo je imel sivo rjavo progaste, 
hrbet in krila pa izrazito temno rjava, posuta z 
belimi pikami v obliki kare. Čeprav je bil ptič 
moker, je bila belina trtice lepo vidna ob barvi 
hrbta in kril. 

Naslednji dan sem imel srečo in ga opazoval 
skozi teleskop kar pol ure, od 12. do 12.30. Hranil 
se je na solinarskem polju, ki so ga polnili z novo 
vodo. Hitro je tekal sem ter tja po blatu, kjer sem 
dopoldne opazoval tri male bele čaplje Egretta 
garzetta, ki so se prav tako hranile z raznimi 
mehkužci. V pol ure je trikrat zagugal z glavo in 
repom. Rep je imel črno-belo progast, s črno 
konico. Ko se je nahranil, se je v nizkem in hitrem 
letu spreletel na sosednje polje, kjer si je v vodi 
urejal perje, in sicer tako, da je glavo potopil v 
vodo, polil vodo po sebi in jo nato s tresenjem 
pršil naokrog. Pri vzletu sem opazil, da je pod 
krili temen, in tako sem ga določil za pikastega 
martinca. Marjan Gobec, Zidani most 28a, 61432 
Zidani most 
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